

Në takim janë:

Arben Ramadani, Fuat Nuredini, Ragmi Sulejmani, Mumin Veseli, Agron Jahiji, Dashnim Rexhepi,

Mungojn: Rrahman Rexhepi, Mirsad Alimi, Vegim Aliu**Mysafir:** Hetem Veseli, Lulzim Limani, Lundrim Aliu**Vendtakimi:** Restaurant Goodlife Spreitenbach

Temat	I(Informat) V(Votim) !(Vendim)	Pro	Kontra
<p>Hapja e mbledhjes nga Kryetari Arben Ramadani:</p> <ul style="list-style-type: none"> Tema kryesore eshte sonte me definu kush po jet ne kryesine e Shoqatës ne mandatin 2020/2021. Fuati, Arbeni, Dashnimi, Rramoni nuk dot te janë kanidat per edhe nji mandat. Ne kryesine e ardhshme mund te jesis, Ragmia, Mumini, Mirsadi dhe Agroni. Kryetari na rethen per nje thirje telefonike qe e kishte me date 14.12.2019 nga Kryetari I BL Raicës Ali Sinani. Si mbas informatave te kryetarit Arben Ramadani, Ali Sinani ka deshiru/propozu ne kryesine e 2020/2021 te jan Hajrush Bajrami, Krenar Sinani dhe Sedat Ilazi. 	<p> </p> <p> </p> <p> </p> <p> </p>		
<p>Arkatari:</p> <p>Mumin Veseli na informon per financat aktuale te shoqtës Rainca:</p> <ul style="list-style-type: none"> Der më sot, janë ne gjiro llogarine e shoqatës 14676.- Fr. Deri sot, i kemi 200 anëtarsi te paguar per vitin 2019. Gjithashtu pritjet te behen 206 Kostot totale të festes Familjare e organizuar nga Shoqata Rainca e cila u mbajd ne Restoranin Florida ka perdore Fr.1625.- nga arka e shoqatës, per ndryshe te gjitha kosotot jane mbuluar nga hyrjet e anëtarsise. Arkatari mer persyper dergimin e Fr. 2000.- per termetin ne Shqipri. Per te cilin Kryesia ka vendos ma heret (me vote) per mes catit Viber. Ksaj iniciative ju bashkangjiten edhe Fr.1200.- nga bashkevendas te raince qe paten deshire te participojne. (Emrat e individve i ka shenu Arkatari, dhe do ti paraqes edhe ne bilanc). Kryesia me vote unanime, vendosi qe ti dergoj kto parat tek Elvis Naci (Fondacioni Firdeus). Arkatari merr detyre qe parat te dergohen ma se vonti deri me 31.12.2019. Sekretari ta postojë ne FB kushë donë ti bashkangjitët dergimit te shoqatës. Prat i mbledh direkt Kryetari Arben Ramadani, dhe ja dergon personalisht Arkatarit (Bar). 	<p> </p> <p> </p> <p> </p> <p>!</p> <p> </p> <p>!/V</p> <p>!</p>	<p>5</p>	<p>1</p>
<ul style="list-style-type: none"> Sekretari Fuati propozon me be nji deklarate ne Facebook per anëtart e shoqates lidhje me kerkesen e BL Rincës per nji shumë 2500€ qe i sherben BL Rincës per mirbajtjen e fshatit. 	<p>!/V</p>	<p>6</p>	<p>0</p>

<ul style="list-style-type: none"> • 10 Vjetori i themelimit të Shoqatës Rinca do të jetë vit shumë special, prandaj propozon Sekretari, të jetë pikë e bisedimeve gjat mbledhjes së përgjithshme në shkurt 2020, dhe të formohet një ekip prej 3-4 personash që mirret vetëm me organizimin e manifestimit. Gjithashtu propozohet të bëhet Festa e Restoranti Cufa në Raince • Kupollat e vogla në Xhaminë e Raicës i ka kapë lageshtia dhe janë myk. Arben Ramadani do të marrë përsypër ofertimin, si dhe realizimin e rinovimit të kupollave. Gjithashtu është me rëndësi që ky rinovim duhet të kryhet sa më shpejt. • 		!	6	0
<ul style="list-style-type: none"> • Idee nga e gjithë Kryesia: Isai Arifi (Daullxhia) të organizohet një vendbanim nga shoqata, me ndihmën e BL Raincës për lokacionin. Kjo ide do të jetë ide për kryesinë e ardhshme për shkak të ndërrimit të kryesisë nuk do të votojmë në këtë mbledhje pasi nuk po dojmë të lojmë punën të hapur kryesive të ardhshme. Por është e mundur që mund të bëhet kërkesë. 				
<p>E përgjithshme Luli Limani na informon rreth mbarvajtjes së pishave në Raince. Deri tani gjithshka po shkon si mbas planit.</p>				
<p>Lundrimi bëri pagesën e darkës për të gjithë, të cilët i falin derojmë shumë për këtë respekt, gjithashtu e shprehim falimnderimin për Kryesinë dhe për punën që e bëret gjat këtij mandati edhe na i falin derojmë shumë për mbështetjen dhe pagesën e darkës!</p>				

Ju falimnderit për bashkëpunim

Fuat Nuredini
Sekretar
info@shoqata-rainca.ch